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ATA DA QUARTA SESSÃO SOLENE DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA

(2025t20281, DA 40a SESSÃO LEGTSLATTVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

AMONTADA. Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco,

às vinte horas e onze minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Amontada,

realizou-se a 4a Sessão Solene de 2O25 em HOMENAGEM AOS PROFISSIONAIS

DE EDUCAÇÃO FÍSICA. A cerimônia teve início com o convite da mestre de

cerimônias para a composição da Mesa, sendo chamados os seguintes Vereadores:

Marcos Caio Magalhães Rodrigues - Presidente, Raimundo Sigefredo Santos

Rodrigues - 10 Vice-Presidente, José Ferreira de Sousa - 20 Vice-Presidente,

Wangles Praciano Carneiro - 1o Secretário, Jorge Ribeiro Siebra - 20 Secretário,

Antônio Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Moura, José Edson Tomé

Rebouças, José Nilson Soares, Maria Sirnara Saldanha Freitas, Narcélio dos

Anjos Almeida, Samuel Lucas Negreiros dos Santos e Vânia Mary Teixeira

Praciano. Também compuseram a Mesa: a Professora Doutora Maria Aldeisa

Gadelha, Presidente da Câmara de Educação Física Escolar, representando o

Conselho Regional de Educação Física e Paulo Berg Melgaço, Chefe de Gabinete

do Município de Amontada. Dando prosseguimento, a mestre de cerimônias

agradeceu a presença dos homenageados e os convidou para ocuparem seus

lugares. Foram chamados os homenageados: Antônio Ronaldo de Morais,

Francisco Luciano Alves dos Santos, Gleistony Sousa Marreira, João Érico

Alves Carneiro, José Douglas Magalhães de Oliveira, Joziel de Sousa AIves, Lina

Krissa Davi lrineu, Luís Felipe Mota de Sousa, Luís Fernando Mota de Sousa,

Marcos Antônio Marinho de Sousa, Maria Liviane Teixeira de Oliveira, Mateus

Henrique Amaral e Sérgio Pinto de Oliveira. Na sequência, o Excelentíssimo

Presidente da Câmara Municipal, Sr. Marcos Caio Magalhães Rodrigues, declarou

abeúa a Sessão Solene, em conformidade com o Regimento lnterno da Câmara. Em

seguida, convidou todos os presentes a se colocarem de pé para a execução do Hino

Nacional Brasileiro e, posteriormente, do Hino do Município de Amontada. Em

continuidade, deu-se início à entrega das homenagens aos profissionais de Educação

Física, que estão representando todos os Educadores Físicos de Amontada. O

primeiro homenageado foi o llustríssimo Sr. Antônio Ronaldo de Morais, que

recebeu a comenda das mãos da Excelentíssima Sra. Maria Aldeisa-Gadelha e do

@

iÍ



CÂMARÀ MUNICIPAL DE

CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA
Rua Dona Maria Belo, no 1311, Centro / CEP: 62.540-000 - Amontada - CE

oNPJ N" 06.582.555/0001-75 t CGF N" 06.920.4í 7-9
Fone: (88) 3636-1 I 77 I Fax: {88} 363G1414

Home page: www.camaraaamontada.ce. gov.br
E-mail: cmamontada@gmail.com

208AMONTADA

úu

Vereador Samuel Lucas Negreiros dos Santos. O segundo homenageado foi o
llustríssimo Sr. Francisco Luciano Alves dos Santos, que recebeu a comenda das

mãos da Excelentíssima Sra. Maria Aldeisa Gadelha e do Vereador José Ferreira de

Sousa. O terceiro homenageado foio llustríssimo Sr. Gleistony Sousa Marreira, que

recebeu a comenda das máos da Excelentíssima Sra. Maria Aldeisa Gadelha e do

Vereador Francisco Vagner Moura. O quarto homenageado foi o Ilustríssimo Sr. João

Érico Alves Carneiro, que recebeu a comenda das mãos da Excelentíssima Sra.

Maria Aldeisa Gadelha e do Vereador Antônio Sobrinho da Silva. O quinto

homenageado foi o llustríssimo Sr. José Douglas Magalhães de Oliveira, que

recebeu a comenda das mãos da Excelentíssima Sra. [tíaria Aldeisa Gadelha e do

Vereador José Edson Tomé Rebouças. O sexto homenageado foi o Ilustríssimo Sr.

Joziel de Sousa Alves, que recebeu a comenda das mãos da Excelentíssima Sra.

Níaría Aldeisa Gadelha e do Vereador Narcélio dos Anjos AImeida. A sétima

homenageada foia llustríssima Sra. Lina Krissa Davilrineu, que recebeu a comenda

das mãos da Excelentíssima Sra. [Maria Aldeisa Gadelha e do Vereador Wangles

Praciano Carneiro. O oitavo homenageado foi o llustríssimo Sr. Luís Felipe Mota de

Sousa, que recebeu a comenda das mãos da Excelentíssima Sra. [tíaria Aldeisa

Gadelha e da Vereadora Vânia Mary Teixeria Praciano. O nono homenageado foi o

llustríssimo Sr. Luís Fernando Mota de Sousa, que re@beu a comenda das mãos

da Excelentíssima Sra. Maria Aldeisa Gadelha e do Vereador Jorge Ribeiro Siebra. O

décimo homenageado foi o llustríssimo Sr. ífarcos Antônio Marinho de Sousa, que

recebeu a comenda das mãos da Excelentíssima Sra. [Vlaria Aldeisa Gadelha e do

Vereador Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues. A décima primeira homenageada

foi a llustríssima Sra. Maria Liviane Teixeira de Oliveira, gue recebeu a comenda

das mãos da Excelentíssima Sra. Maria Aldeisa Gadelha e da Vereadora Ít/aria

Sirnara Saldanha de Freitas. O décímo segundo homenageado foi o llustríssimo Sr.

Mateus Henrique Amaral, que recebeu a comenda das mãos da Excelentíssima Sra.

[Vlaria Aldeisa Gadelha e do Vereador José Nilson Soares. O décimo terceiro

homenageado foio llustríssimo Sr. Sérgio Pinto de Oliveira, que recebeu a comenda

das mâos da Excelentíssima Sra. Maria Aldeisa Gadelha e do Vereador e Presidente

desta Câmara Marcos Caío Magalhães Rodrigues. Encerradas as entregas das

homenagens, o Presidente Marcos Caio Magalhães Rodrigues proferiu o seu
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